
（33）あなた自身および生活環境などの満足度 

(3)子どもの医療費など市町村の医療費助成制度 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 
「どちらともいえない」（45.8％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「やや満足」

（16.9％）、「満足」（13.9％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[40～49 歳]で 36.3％と最も高く、次

いで[18～29 歳]で 35.2％となっている。 

既婚・未婚別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[未婚]の 22.6％に比べ、[既婚]は 34.7％
と高い。 

世帯構成別 「満足」と回答した割合は、[一人暮らし]で 5.8％と突出して低い。 

職種別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[公務員・教職員]が 41.5％で最も高い。 

地域別 
（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[道南]で 50.0％と最も高く、次いで[道
北]で 33.7％となっている。 

出身地別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 36.3％と最も高い。 

人口規模別 
「満足」と回答した割合は、[人口 1 万人以上 10 万人未満の市町村]の 12.5％に比べ、

[人口 1 万人未満の市町村]は 26.1％と高い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[減少率 10.0％以上]の 25.8％に比べ、

[減少率 2.0％以上 10.0％未満]は 36.9％と高い。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[1~5 年未満]で 36.9％と最も高く、次

いで[10~20 年未満]で 36.0％となっている。 
 
 

n= 661 

無回答 
4.2％ 

やや満足 
16.9％ 

どちらともいえない 
45.8％ 

やや不満 
12.1％ 

不満 
7.0％ 

満足 
13.9％ 
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凡例

男性

女性

その他・無回答（※）

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

既婚

未婚

1人暮らし

子育て世帯

三世代

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員）

公務員・教職員

団体職員

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業

専門職（弁護士、税理士、医療関連など）

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0％未満

減少率2.0％以上10.0％未満

減少率10.0％以上

１年未満

１～５年未満

５～10 年未満

10～20 年未満

20 年以上

出
身
地
別

人
口
規
模
別

人
口
減
少
度

居
住
年
数
別

全体　(n＝661)

性
別

年
代
別

世
帯
構
成
別

職
種
別

地
域
別

既
婚
・

未
婚
別

① 満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない ④ やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

13.9 

14.2 

14.4 

18.5 

15.9 

17.9 

14.4 

5.4 

8.7 

15.4 

10.8 

5.8 

24.0 

19.0 

14.3 

10.5 

19.5 

18.8 

8.8 

21.9 

10.3 

13.7 

16.4 

9.1 

11.4 

25.0 

11.6 

24.1 

21.7 

18.8 

8.7 

7.1 

14.8 

14.0 

13.0 

13.4 

13.3 

12.5 

26.1 

13.0 

17.7 

11.0 

21.1 

22.9 

12.6 

13.6 

②

16.9 

16.3 

17.8 

11.1 

16.7 

18.6 

18.4 

17.0 

13.5 

17.4 

19.3 

11.8 

17.3 

22.0 

23.8 

15.9 

21.1 

22.0 

25.0 

11.8 

9.4 

33.3 

15.4 

20.1 

19.7 

18.2 

11.4 

25.0 

17.5 

25.9 

12.0 

12.5 

17.4 

17.9 

21.5 

15.6 

20.4 

18.4 

17.9 

16.3 

13.0 

17.3 

19.2 

14.8 

15.4 

15.8 

11.4 

23.4 

16.2 

③

45.8 

45.3 

45.8 

55.6 

48.1 

39.8 

36.9 

50.3 

56.8 

54.3 

41.2 

57.4 

61.5 

16.0 

47.6 

48.4 

42.1 

26.8 

25.0 

52.9 

56.3 

50.0 

35.9 

45.3 

41.0 

54.5 

60.0 

50.0 

46.3 

41.4 

43.4 

56.3 

52.2 

50.0 

40.7 

49.2 

31.5 

45.6 

47.4 

45.7 

52.2 

44.4 

47.8 

49.0 

61.5 

39.5 

48.6 

36.9 

48.1 

④

12.1 

14.5 

10.5 

5.6 

9.3 

15.9 

14.5 

8.5 

12.6 

8.7 

12.4 

11.8 

11.5 

19.0 

4.8 

11.0 

15.8 

22.0 

31.3 

11.8 

9.4 

12.8 

9.4 

14.8 

9.1 

10.0 

12.2 

6.9 

14.5 

9.4 

13.0 

14.3 

11.9 

11.9 

13.0 

10.0 

14.5 

14.1 

4.3 

12.3 

9.9 

14.2 

23.1 

13.2 

8.6 

9.9 

12.5 

⑤

7.0 

5.9 

7.3 

16.7 

5.6 

7.1 

9.5 

7.2 

3.6 

2.2 

7.6 

4.6 

3.8 

17.0 

2.4 

7.7 

5.3 

7.3 

2.9 

25.6 

6.5 

4.9 

9.1 

2.9 

8.1 

1.7 

6.0 

3.1 

2.2 

10.7 

9.6 

5.0 

14.8 

8.8 

4.0 

8.2 

8.8 

3.4 

7.1 

10.5 

5.7 

13.5 

5.0 

⑥

4.2 

3.8 

4.2 

11.1 

1.9 

2.7 

2.8 

2.6 

8.1 

8.7 

4.1 

3.6 

2.0 

2.4 

2.7 

5.3 

2.4 

11.8 

3.1 

16.7 

5.0 

3.3 

4.3 

4.3 

2.4 

6.5 

1.5 

4.3 

7.4 

3.8 

2.9 

3.3 

4.3 

4.2 

2.0 

3.9 

2.9 

3.6 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（33）あなた自身および生活環境などの満足度 

(4)今のあなたの健康状態 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 
「やや満足」（28.3％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「どちらともいえない」

（27.8％）、「満足」（21.6％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」と回答した割合は、[70 歳以上]の 10.9％に比べ、[30～39 歳]は 27.4％と

高い。 

既婚・未婚別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[未婚]の 42.6％に比べ、[既婚]は 53.4％
と高い。 

世帯構成別 全体と傾向に大きな差はない。 

職種別 「満足」と回答した割合は、[公務員・教職員]が 31.7％で最も高い。 

地域別 
（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[十勝]で 56.5％と最も高く、次いで[道
央]で 54.2％となっている。 

出身地別 「満足」と回答した割合は、[道外]で 35.2％と最も高い。 

人口規模別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 58.6％と最も高い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[減少率 10.0％以上]の 40.0％に比べ、

[減少率 2.0％未満]は 57.4％と高い。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[5~10 年未満]で 65.7％と最も高く、

次いで[10~20 年未満]で 61.2％となっている。 
 
 

n= 661 

無回答 
1.7％ 

やや満足 
28.3％ 

どちらともいえない 
27.8％ 

やや不満 
14.8％ 

不満 
5.7％ 

満足 
21.6％ 
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凡例

男性

女性

その他・無回答（※）

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

既婚

未婚

1人暮らし

子育て世帯

三世代

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員）

公務員・教職員

団体職員

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業

専門職（弁護士、税理士、医療関連など）

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0％未満

減少率2.0％以上10.0％未満

減少率10.0％以上

１年未満

１～５年未満

５～10 年未満

10～20 年未満

20 年以上

出
身
地
別

人
口
規
模
別

人
口
減
少
度

居
住
年
数
別

全体　(n＝661)

性
別

年
代
別

世
帯
構
成
別

職
種
別

地
域
別

既
婚
・

未
婚
別

① 満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない ④ やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

21.6 

20.1 

23.4 

11.1 

24.1 

27.4 

26.8 

19.0 

14.4 

10.9 

22.6 

19.5 

17.3 

28.0 

21.4 

22.0 

36.8 

31.7 

25.0 

8.8 

18.8 

23.1 

28.1 

16.4 

27.3 

10.0 

25.0 

22.8 

8.6 

27.7 

25.0 

26.1 

10.7 

24.4 

19.2 

35.2 

22.2 

22.0 

22.8 

17.4 

23.9 

21.2 

19.4 

7.7 

23.7 

20.0 

33.3 

19.3 

②

28.3 

27.0 

29.9 

16.7 

25.9 

25.7 

24.6 

28.8 

35.1 

37.0 

30.8 

23.1 

26.9 

23.0 

38.1 

29.7 

31.6 

22.0 

12.5 

35.3 

28.1 

33.3 

28.2 

28.1 

26.2 

36.4 

30.0 

50.0 

31.4 

25.9 

25.3 

12.5 

30.4 

28.6 

31.9 

28.7 

18.5 

36.4 

25.4 

23.9 

23.9 

33.5 

29.1 

20.6 

38.5 

28.9 

45.7 

27.9 

27.1 

③

27.8 

31.5 

23.4 

55.6 

25.9 

26.5 

26.8 

28.8 

28.8 

30.4 

26.2 

31.3 

30.8 

34.0 

19.0 

23.6 

26.3 

26.8 

43.8 

26.5 

25.0 

66.7 

28.2 

26.6 

32.8 

27.3 

32.9 

25.0 

24.1 

32.8 

31.3 

43.8 

26.1 

39.3 

25.9 

28.9 

22.2 

22.6 

30.1 

30.4 

32.6 

22.9 

30.0 

32.9 

38.5 

26.3 

14.3 

24.3 

29.3 

④

14.8 

14.2 

16.1 

11.1 

15.9 

12.8 

17.0 

15.3 

17.4 

14.1 

16.9 

19.2 

8.0 

11.9 

18.1 

14.6 

12.5 

14.7 

21.9 

17.9 

10.1 

16.4 

9.1 

15.7 

15.7 

24.1 

10.8 

3.1 

6.5 

21.4 

12.6 

15.1 

20.4 

14.2 

15.6 

14.1 

17.4 

14.8 

12.8 

17.4 

15.4 

13.2 

11.4 

9.9 

16.6 

⑤

5.7 

6.2 

5.4 

5.6 

9.3 

2.7 

7.8 

6.5 

3.6 

4.3 

5.2 

7.2 

5.8 

5.0 

7.1 

6.0 

5.3 

4.9 

6.3 

8.8 

3.1 

5.0 

8.2 

10.0 

4.6 

6.9 

4.8 

15.6 

8.7 

4.4 

6.3 

3.7 

3.8 

5.2 

7.6 

6.5 

3.9 

5.9 

7.7 

7.9 

5.7 

3.6 

6.1 

⑥

1.7 

1.0 

1.7 

11.1 

3.7 

1.8 

1.1 

2.7 

1.1 

2.1 

2.0 

2.4 

0.5 

5.9 

3.1 

2.6 

2.2 

1.4 

1.5 

1…

2.2 

0.7 

1.7 

0.8 

1.7 

1.1 

2.2 

1.1 

1.0 

1.9 

2.9 

0.9 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（33）あなた自身および生活環境などの満足度 

(5)介護などの福祉サービス 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 
「どちらともいえない」（61.1％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「やや満足」

（13.8％）、「やや不満」（12.0％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[60～69 歳]で 25.2％と最も高く、次

いで[70 歳以上]で 21.7％となっている。 

既婚・未婚別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 全体と傾向に大きな差はない。 

職種別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[公務員・教職員]で 26.9％と最も高い。 

地域別 
（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[十勝]で 26.1％と最も高く、[釧路・

根室]で 10.7％と最も低い。 

出身地別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 25.2％と最も高い。 

人口規模別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口減少度別 全体と傾向に大きな差はない。 

居住年数別 全体と傾向に大きな差はない。 

 
 
 

n= 661 

無回答 
3.0％ 

やや満足 
13.8％ 

どちらともいえない 
61.1％ 

やや不満 
12.0％ 

不満 
5.0％ 

満足 
5.1％ 
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凡例

男性

女性

その他・無回答（※）

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

既婚

未婚

1人暮らし

子育て世帯

三世代

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員）

公務員・教職員

団体職員

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業

専門職（弁護士、税理士、医療関連など）

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0％未満

減少率2.0％以上10.0％未満

減少率10.0％以上

１年未満

１～５年未満

５～10 年未満

10～20 年未満

20 年以上

出
身
地
別

人
口
規
模
別

人
口
減
少
度

居
住
年
数
別

全体　(n＝661)

性
別

年
代
別

世
帯
構
成
別

職
種
別

地
域
別

既
婚
・

未
婚
別

① 満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない ④ やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

5.1 

5.5 

5.1 

5.6 

4.4 

4.5 

5.2 

6.3 

6.5 

4.8 

6.2 

3.8 

3.0 

7.1 

4.4 

10.5 

4.9 

3.1 

5.1 

10.1 

1.6 

5.7 

5.3 

1.7 

4.8 

3.1 

10.9 

3.6 

8.9 

3.9 

5.6 

6.7 

6.4 

3.3 

6.3 

4.9 

3.2 

5.3 

2.9 

3.6 

5.9 

②

13.8 

14.2 

14.1 

13.0 

11.5 

10.6 

15.7 

18.9 

15.2 

14.1 

13.3 

15.4 

12.0 

19.0 

8.8 

21.1 

22.0 

6.3 

14.7 

18.8 

66.7 

17.9 

12.2 

11.5 

18.2 

18.6 

13.7 

13.8 

13.3 

15.6 

15.2 

7.1 

16.3 

13.6 

11.1 

15.5 

12.7 

11.4 

15.2 

14.4 

13.8 

11.6 

15.4 

13.2 

17.1 

18.0 

12.7 

③

61.1 

61.2 

60.5 

72.2 

64.8 

65.5 

65.9 

60.1 

51.4 

56.5 

62.5 

58.5 

63.5 

67.0 

61.9 

71.4 

57.9 

56.1 

81.3 

50.0 

65.6 

33.3 

48.7 

56.8 

62.3 

63.6 

57.1 

50.0 

62.0 

69.0 

63.9 

68.8 

52.2 

50.0 

58.5 

62.0 

63.0 

61.1 

60.7 

62.5 

69.6 

61.6 

65.0 

58.7 

69.2 

71.1 

71.4 

58.6 

60.2 

④

12.0 

12.8 

11.6 

5.6 

11.1 

11.5 

12.3 

12.4 

13.5 

8.7 

11.1 

14.4 

9.6 

8.0 

9.5 

11.0 

5.3 

9.8 

12.5 

17.6 

9.4 

17.9 

10.1 

18.0 

18.2 

10.0 

50.0 

10.6 

12.1 

15.7 

9.4 

13.0 

17.9 

8.9 

12.5 

14.8 

9.2 

12.7 

14.1 

13.0 

9.5 

11.8 

16.1 

7.7 

7.9 

5.7 

13.5 

12.5 

⑤

5.0 

3.5 

5.9 

11.1 

3.7 

4.4 

3.4 

5.2 

5.4 

10.9 

5.2 

4.1 

5.8 

6.0 

3.3 

4.9 

2.9 

10.3 

6.5 

6.6 

7.1 

4.8 

3.4 

2.4 

3.1 

4.3 

17.9 

5.2 

5.4 

3.8 

4.6 

7.1 

2.2 

4.6 

3.0 

7.7 

7.7 

2.6 

2.9 

3.6 

5.5 

⑥

3.0 

2.8 

2.8 

11.1 

1.9 

2.7 

3.4 

1.3 

4.5 

2.2 

2.4 

3.6 

1.9 

4.0 

2.4 

1.1 

5.3 

2.4 

14.7 

3.1 

4.3 

1.4 

3.5 

4.3 

3.6 

2.2 

2.6 

5.6 

3.8 

2.9 

1.6 

3.5 

1.5 

2.6 

2.7 

3.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

89



（33）あなた自身および生活環境などの満足度 

(6)保育園や幼稚園など 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 
「どちらともいえない」（56.7％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「やや満足」

（19.2％）、「満足」（9.4％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[40～49 歳]の 36.9％と最も高く、次

いで[30～39 歳]で 32.7％となっている。 

既婚・未婚別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[未婚]の 19.5％に比べ、[既婚]は 32.5％
と高い。 

世帯構成別 「満足」と回答した割合は、[子育て世帯]で 21.0％と他の世帯に比べ高い。 

職種別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[公務員・教職員]が 36.6％で最も高い。 

地域別 
（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[十勝]で 41.3％と最も高く、次いで[オ
ホーツク]で 37.6％となっている。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口減少度別 全体と傾向に大きな差はない。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[10~20 年未満]で 37.8％と最も高く、

次いで[1~5 年未満]で 34.2％となっている。 
 
 
 

n= 661 

無回答 
3.8％ 

やや満足 
19.2％ 

どちらともいえない 
56.7％ 

やや不満 
7.4％ 

不満 
3.5％ 

満足 
9.4％ 
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凡例

男性

女性

その他・無回答（※）

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

既婚

未婚

1人暮らし

子育て世帯

三世代

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員）

公務員・教職員

団体職員

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業

専門職（弁護士、税理士、医療関連など）

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0％未満

減少率2.0％以上10.0％未満

減少率10.0％以上

１年未満

１～５年未満

５～10 年未満

10～20 年未満

20 年以上

出
身
地
別

人
口
規
模
別

人
口
減
少
度

居
住
年
数
別

全体　(n＝661)

性
別

年
代
別

世
帯
構
成
別

職
種
別

地
域
別

既
婚
・

未
婚
別

① 満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない ④ やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

9.4 

10.0 

9.3 

9.3 

11.5 

13.4 

9.2 

4.5 

2.2 

10.8 

6.2 

3.8 

21.0 

9.5 

11.5 

26.3 

14.6 

6.3 

5.9 

9.4 

16.7 

7.7 

7.2 

9.8 

4.3 

25.0 

8.1 

8.6 

16.9 

18.8 

8.7 

11.9 

9.3 

5.6 

8.8 

10.4 

8.2 

15.2 

9.5 

10.8 

7.7 

10.5 

14.3 

6.3 

10.1 

②

19.2 

16.6 

21.8 

11.1 

14.8 

21.2 

23.5 

15.0 

18.0 

19.6 

21.7 

13.3 

17.3 

25.0 

23.8 

19.8 

21.1 

22.0 

25.0 

8.8 

18.8 

16.7 

12.8 

22.3 

21.3 

27.3 

14.3 

25.0 

19.0 

17.2 

14.5 

18.8 

32.6 

21.4 

20.0 

18.6 

22.2 

19.7 

19.7 

17.9 

21.7 

20.1 

20.7 

16.1 

15.4 

23.7 

11.4 

31.5 

16.6 

③

56.7 

58.5 

55.1 

61.1 

57.4 

47.8 

52.0 

67.3 

59.5 

58.7 

54.4 

63.1 

65.4 

39.0 

54.8 

56.6 

42.1 

53.7 

56.3 

64.7 

56.3 

50.0 

64.1 

52.5 

59.0 

54.5 

67.1 

50.0 

59.0 

62.1 

57.8 

59.4 

45.7 

46.4 

54.1 

57.5 

61.1 

58.2 

57.8 

57.1 

56.5 

57.7 

59.1 

55.5 

53.8 

57.9 

68.6 

45.0 

59.1 

④

7.4 

9.0 

6.2 

5.6 

9.3 

10.6 

6.7 

4.6 

9.0 

6.5 

6.3 

10.3 

9.6 

7.0 

7.1 

6.0 

5.3 

4.9 

12.5 

8.8 

9.4 

10.3 

9.4 

4.9 

18.2 

7.1 

7.1 

8.6 

4.8 

3.1 

4.3 

17.9 

7.4 

7.6 

5.6 

7.9 

5.2 

8.7 

2.2 

7.4 

5.4 

8.4 

15.4 

5.3 

2.9 

8.1 

7.4 

⑤

3.5 

2.8 

3.7 

11.1 

7.4 

6.2 

1.7 

2.6 

1.8 

4.3 

3.3 

3.6 

1.9 

6.0 

2.4 

3.8 

4.9 

2.9 

3.1 

5.1 

3.6 

3.3 

1.4 

3.0 

3.4 

3.6 

2.2 

10.7 

5.2 

3.0 

1.9 

2.5 

3.5 

4.9 

2.1 

2.0 

7.1 

15.4 

2.9 

5.4 

2.8 

⑥

3.8 

3.1 

4.0 

11.1 

1.9 

2.7 

2.8 

1.3 

7.2 

8.7 

3.5 

3.6 

1.9 

2.0 

2.4 

2.2 

5.3 

8.8 

3.1 

16.7 

5.0 

1.6 

5.7 

3.8 

2.4 

6.5 

3.6 

1.5 

4.1 

3.7 

2.9 

3.5 

3.3 

4.3 

3.2 

2.0 

5.2 

2.6 

3.6 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（33）あなた自身および生活環境などの満足度 

(7)児童館や子育てサロンなどの子育て支援環境 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 
「どちらともいえない」（61.7％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「やや満足」

（17.4％）、「やや不満」（7.0％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[40～49 歳]の 29.6％と最も高く、[60
～69 歳]で 15.3％と最も低い。 

既婚・未婚別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[未婚]の 15.4％に比べ、[既婚]は 28.0％
と高い。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[子育て世帯]の 41.0％と他の世帯に比

べ高い。 

職種別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[専業主婦・主夫]が 31.2％で最も高い。 

地域別 
（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[釧路・根室]で 10.7％と突出して低い。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 29.3％と最も高い。 

人口減少度別 全体と傾向に大きな差はない。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[1~5 年未満]で 36.9％と最も高く、次

いで[10~20 年未満]で 28.8％となっている。 
 
 
 

n= 661 

無回答 
4.2％ 

やや満足 
17.4％ 

どちらともいえない 
61.7％ 

やや不満 
7.0％ 

不満 
3.0％ 

満足 
6.7％ 
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凡例

男性

女性

その他・無回答（※）

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

既婚

未婚

1人暮らし

子育て世帯

三世代

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員）

公務員・教職員

団体職員

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業

専門職（弁護士、税理士、医療関連など）

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0％未満

減少率2.0％以上10.0％未満

減少率10.0％以上

１年未満

１～５年未満

５～10 年未満

10～20 年未満

20 年以上

出
身
地
別

人
口
規
模
別

人
口
減
少
度

居
住
年
数
別

全体　(n＝661)

性
別

年
代
別

世
帯
構
成
別

職
種
別

地
域
別

既
婚
・

未
婚
別

① 満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない ④ やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

6.7 

6.2 

7.3 

5.6 

8.0 

8.4 

7.8 

2.7 

4.3 

7.8 

4.1 

1.9 

15.0 

7.1 

8.2 

10.5 

7.3 

6.3 

2.9 

6.3 

5.1 

6.5 

11.5 

1.4 

25.0 

6.1 

5.2 

10.8 

15.6 

6.5 

8.1 

6.5 

5.6 

7.5 

7.5 

6.0 

4.3 

6.3 

7.9 

6.5 

7.7 

13.2 

5.7 

3.6 

7.0 

②

17.4 

14.5 

20.6 

18.5 

21.2 

21.2 

15.0 

12.6 

13.0 

20.2 

11.3 

13.5 

26.0 

16.7 

18.1 

15.8 

22.0 

18.8 

8.8 

18.8 

16.7 

23.1 

18.7 

19.7 

9.1 

11.4 

25.0 

19.7 

17.2 

12.0 

9.4 

17.4 

10.7 

19.3 

17.3 

16.7 

21.8 

15.6 

15.2 

10.9 

21.1 

17.2 

11.0 

30.8 

23.7 

17.1 

25.2 

14.9 

③

61.7 

66.1 

57.6 

72.2 

59.3 

51.3 

59.2 

69.3 

70.3 

56.5 

59.0 

68.7 

73.1 

46.0 

66.7 

61.5 

63.2 

63.4 

56.3 

67.6 

65.6 

66.7 

61.5 

58.3 

57.4 

63.6 

71.4 

50.0 

61.5 

67.2 

66.3 

71.9 

56.5 

57.1 

58.5 

62.4 

64.8 

59.8 

67.6 

58.7 

73.9 

61.6 

65.5 

60.6 

46.2 

55.3 

74.3 

54.1 

63.9 

④

7.0 

7.3 

6.5 

11.1 

13.0 

9.7 

7.8 

4.6 

3.6 

6.5 

5.9 

9.7 

9.6 

8.0 

4.8 

8.2 

5.3 

2.4 

18.8 

2.9 

3.1 

10.3 

7.9 

3.3 

27.3 

5.7 

6.3 

6.9 

6.0 

3.1 

10.9 

10.7 

9.6 

6.5 

3.7 

5.9 

2.9 

11.4 

6.5 

5.6 

5.9 

9.7 

7.7 

5.3 

9.9 

6.8 

⑤

3.0 

2.4 

3.4 

5.6 

1.9 

7.1 

0.6 

1.3 

3.6 

6.5 

3.3 

2.1 

3.0 

2.4 

1.6 

4.9 

5.9 

3.1 

3.6 

4.9 

2.9 

2.0 

3.4 

2.4 

2.2 

17.9 

3.0 

2.8 

3.7 

1.3 

2.9 

5.4 

1.4 

1.5 

7.1 

7.7 

2.9 

3.6 

2.8 

⑥

4.2 

3.5 

4.5 

11.1 

1.9 

2.7 

2.8 

2.0 

7.2 

13.0 

3.9 

4.1 

1.9 

2.0 

2.4 

2.2 

5.3 

11.8 

3.1 

16.7 

5.0 

3.3 

7.1 

4.3 

2.4 

6.5 

3.6 

1.5 

4.5 

5.6 

3.8 

3.5 

3.3 

4.3 

3.9 

2.0 

5.2 

2.6 

3.6 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（33）あなた自身および生活環境などの満足度 

(8)小中学校や高等学校などの教育環境 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 
「どちらともいえない」（48.4％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「やや満足」

（22.7％）、「やや不満」（11.5％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[18～29 歳]の 38.9％と最も高く、次

いで[60～69 歳]で 31.5％となっている。 

既婚・未婚別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 
「不満」又は「やや不満」と回答した割合は、[子育て世帯]の 31.0％と他の世帯に比

べ高い。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[公務員・教職員]で 53.7％と最も高く、 
[派遣社員・契約社員]で 17.6％と最も低い。 

地域別 
（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[十勝]で 37.0％と最も高く、[釧路・

根室]で 17.9％と最も低い。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 34.7％と最も高い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[減少率 10.0％以上]で 18.8％に比べ、

[減少率 2.0％未満]は 35.5％と高い。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[10~20 年未満]で 39.6％と最も高く、

次いで[1~5 年未満]で 31.6％となっている。 
 

n= 661 

無回答 
4.4％ 

やや満足 
22.7％ 

どちらともいえない 
48.4％ 

やや不満 
11.5％ 

不満 
5.4％ 

満足 
7.6％ 
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凡例

男性

女性

その他・無回答（※）

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

既婚

未婚

1人暮らし

子育て世帯

三世代

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員）

公務員・教職員

団体職員

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業

専門職（弁護士、税理士、医療関連など）

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0％未満

減少率2.0％以上10.0％未満

減少率10.0％以上

１年未満

１～５年未満

５～10 年未満

10～20 年未満

20 年以上

出
身
地
別

人
口
規
模
別

人
口
減
少
度

居
住
年
数
別

全体　(n＝661)

性
別

年
代
別

世
帯
構
成
別

職
種
別

地
域
別

既
婚
・

未
婚
別

① 満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない ④ やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

7.6 

7.3 

7.9 

5.6 

11.1 

8.8 

8.4 

7.2 

3.6 

6.5 

7.4 

7.7 

5.8 

11.0 

9.5 

6.6 

17.1 

25.0 

9.4 

16.7 

2.6 

5.8 

8.2 

27.3 

5.7 

25.0 

7.8 

3.4 

10.8 

6.3 

10.9 

9.6 

6.3 

13.0 

8.8 

9.2 

4.3 

8.7 

7.7 

8.4 

6.5 

15.8 

8.6 

9.0 

6.6 

②

22.7 

23.5 

23.2 

27.8 

17.7 

22.3 

24.2 

27.9 

15.2 

24.5 

19.0 

26.9 

26.0 

28.6 

24.2 

21.1 

36.6 

12.5 

17.6 

21.9 

16.7 

23.1 

26.6 

13.1 

27.3 

18.6 

25.0 

24.3 

20.7 

16.9 

18.8 

26.1 

17.9 

21.5 

23.3 

24.1 

25.9 

22.5 

20.1 

15.2 

27.8 

23.2 

12.3 

23.1 

15.8 

17.1 

30.6 

22.1 

③

48.4 

48.4 

47.7 

61.1 

46.3 

48.7 

43.0 

52.9 

52.3 

47.8 

45.6 

55.4 

59.6 

29.0 

47.6 

50.0 

68.4 

29.3 

50.0 

52.9 

43.8 

50.0 

51.3 

43.2 

57.4 

18.2 

57.1 

50.0 

48.9 

50.0 

53.0 

59.4 

34.8 

50.0 

52.6 

48.6 

35.2 

49.0 

48.6 

48.4 

54.3 

47.2 

50.2 

51.0 

46.2 

52.6 

57.1 

35.1 

50.8 

④

11.5 

12.1 

11.0 

11.1 

9.3 

15.0 

15.6 

9.8 

5.4 

10.9 

12.8 

8.7 

3.8 

22.0 

11.9 

11.5 

5.3 

12.2 

12.5 

14.7 

15.6 

15.4 

11.5 

13.1 

27.3 

5.7 

9.9 

19.0 

12.0 

12.5 

10.9 

17.9 

8.9 

11.7 

16.7 

8.4 

12.7 

14.7 

10.9 

8.5 

12.3 

16.1 

23.1 

13.2 

5.7 

14.4 

10.7 

⑤

5.4 

5.2 

5.4 

11.1 

3.7 

8.0 

6.7 

3.3 

4.5 

6.5 

5.6 

5.1 

9.0 

5.5 

4.9 

2.9 

6.3 

7.7 

7.2 

4.9 

5.7 

4.8 

6.9 

6.0 

3.1 

8.7 

7.1 

5.2 

5.6 

5.6 

4.2 

4.0 

8.2 

6.5 

4.9 

3.9 

8.4 

7.7 

11.4 

7.2 

5.0 

⑥

4.4 

3.5 

4.8 

11.1 

1.9 

1.8 

3.9 

2.6 

6.3 

13.0 

4.1 

4.1 

3.8 

3.0 

2.4 

2.2 

5.3 

11.8 

3.1 

16.7 

5.8 

3.3 

7.1 

4.3 

1.2 

8.7 

7.1 

2.2 

4.5 

5.6 

3.8 

2.9 

4.3 

4.3 

3.9 

2.0 

5.8 

2.6 

3.6 

4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（33）あなた自身および生活環境などの満足度 

(9)大学や専門学校などの高等教育機関 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 
「どちらともいえない」（45.7％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「やや不満」

（19.4％）、「やや満足」（13.3％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[18～29 歳]の 25.9％と最も高く、次

いで[50～59 歳]で 20.9％となっている。 

既婚・未婚別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 
「不満」又は「やや不満」と回答した割合は、[子育て世帯]の 44.0％と他の世帯に比

べ高い。 

職種別 「不満」又は「やや不満」と回答した割合は、[公務員・教職員]で 41.5％と最も高い。 

地域別 
（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[道央]で 24.0％と他の地域に比べ高い。 

出身地別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 30.4％と最も高い。 

人口規模別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 32.6％と最も高い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[減少率 10.0％以上]で 6.5％に比べ、

[減少率 2.0％未満]は 29.3％と高い。 

居住年数別 全体と傾向に大きな差はない。 

 
 
 

n= 661 

無回答 
4.1％ 

やや満足 
13.3％ 

どちらともいえない 
45.7％ 

やや不満 
19.4％ 

不満 
12.7％ 

満足 
4.8％ 
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凡例

男性

女性

その他・無回答（※）

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

既婚

未婚

1人暮らし

子育て世帯

三世代

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員）

公務員・教職員

団体職員

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業

専門職（弁護士、税理士、医療関連など）

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0％未満

減少率2.0％以上10.0％未満

減少率10.0％以上

１年未満

１～５年未満

５～10 年未満

10～20 年未満

20 年以上

出
身
地
別

人
口
規
模
別

人
口
減
少
度

居
住
年
数
別

全体　(n＝661)

性
別

年
代
別

世
帯
構
成
別

職
種
別

地
域
別

既
婚
・

未
婚
別

① 満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない ④ やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

4.8 

3.8 

5.6 

5.6 

11.1 

7.1 

2.2 

5.2 

3.6 

2.2 

3.5 

7.7 

3.8 

4.0 

9.5 

4.4 

5.3 

7.3 

6.3 

5.1 

5.8 

3.3 

27.3 

4.3 

6.8 

3.6 

2.2 

12.6 

2.8 

1.9 

9.6 

4.0 

0.5 

8.5 

2.5 

1.3 

10.5 

5.7 

5.4 

4.2 

②

13.3 

14.9 

12.7 

14.8 

12.4 

11.7 

15.7 

15.3 

8.7 

12.8 

14.9 

26.9 

9.0 

7.1 

14.3 

5.3 

17.1 

6.3 

17.6 

12.5 

16.7 

12.8 

14.4 

8.2 

9.1 

14.3 

25.0 

17.2 

8.6 

8.4 

3.1 

10.9 

3.6 

17.8 

11.9 

16.7 

23.0 

9.2 

8.2 

2.2 

20.8 

9.9 

5.2 

23.1 

13.2 

14.3 

17.1 

12.3 

③

45.7 

46.0 

45.5 

44.4 

48.1 

45.1 

43.0 

48.4 

49.5 

39.1 

44.7 

48.7 

46.2 

40.0 

50.0 

46.2 

52.6 

34.1 

43.8 

29.4 

46.9 

33.3 

48.7 

45.3 

57.4 

36.4 

50.0 

75.0 

49.1 

37.9 

43.4 

62.5 

39.1 

25.0 

45.9 

46.2 

42.6 

47.3 

45.7 

42.9 

56.5 

47.9 

44.3 

45.8 

46.2 

42.1 

54.3 

43.2 

46.2 

④

19.4 

20.8 

17.5 

33.3 

16.7 

19.5 

21.2 

19.0 

17.1 

21.7 

20.6 

16.4 

15.4 

21.0 

23.8 

21.4 

15.8 

24.4 

31.3 

23.5 

18.8 

33.3 

25.6 

14.4 

14.8 

18.2 

18.6 

16.5 

37.9 

22.9 

9.4 

13.0 

35.7 

12.6 

21.2 

18.5 

12.1 

24.3 

25.0 

17.4 

14.1 

24.6 

22.6 

15.4 

26.3 

11.4 

16.2 

20.1 

⑤

12.7 

11.4 

14.1 

5.6 

7.4 

15.0 

18.4 

10.5 

8.1 

10.9 

14.3 

9.2 

5.8 

23.0 

7.1 

12.1 

15.8 

17.1 

12.5 

14.7 

18.8 

7.7 

15.1 

14.8 

9.1 

5.7 

6.3 

15.5 

21.7 

25.0 

23.9 

32.1 

8.9 

13.8 

14.8 

4.6 

13.9 

20.1 

17.4 

5.3 

17.2 

19.4 

15.4 

5.3 

14.3 

15.3 

12.7 

⑥

4.1 

3.1 

4.5 

11.1 

1.9 

0.9 

3.4 

1.3 

6.3 

17.4 

4.1 

3.1 

1.9 

3.0 

2.4 

1.6 

5.3 

14.7 

3.1 

16.7 

5.0 

1.6 

7.1 

4.1 

10.9 

3.6 

2.2 

4.1 

5.6 

3.3 

2.9 

3.3 

6.5 

3.5 

1.5 

5.8 

2.6 

2.7 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（33）あなた自身および生活環境などの満足度 

(10)文化、スポーツなどの施設 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 
「どちらともいえない」（44.5％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「やや満足」

（20.4％）、「やや不満」（18.2％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[18～29 歳]の 38.9％と最も高く、次

いで[50～59 歳]で 31.4％となっている。 

既婚・未婚別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 
「不満」又は「やや不満」と回答した割合は、[一人暮らし]で 13.4％に比べ、[子育

て世帯]は 32.0％と高い。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[専門職（弁護士、税理士、医療関連

など）]が 35.9％で最も高い。 

地域別 
（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[釧路・根室]で 17.9％に比べ、[十勝]
は 36.9％と高い。 

出身地別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 38.6％と最も高い。 

人口規模別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 37.6％と他の区分に比べ高

い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[減少率 10.0％以上]で 16.1％に比べ、

[減少率 2.0％未満]は 34.6％と高い。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[5~10 年未満]で 37.1％と最も高く、

次いで[1~5 年未満]で 34.2％となっている。 
 

n= 661 

無回答 
2.4％ 

やや満足 
20.4％ 

どちらともいえない 
44.5％ 

やや不満 
18.2％ 

不満 
6.8％ 

満足 
7.7％ 
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凡例

男性

女性

その他・無回答（※）

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

既婚

未婚

1人暮らし

子育て世帯

三世代

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員）

公務員・教職員

団体職員

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業

専門職（弁護士、税理士、医療関連など）

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0％未満

減少率2.0％以上10.0％未満

減少率10.0％以上

１年未満

１～５年未満

５～10 年未満

10～20 年未満

20 年以上

出
身
地
別

人
口
規
模
別

人
口
減
少
度

居
住
年
数
別

全体　(n＝661)

性
別

年
代
別

世
帯
構
成
別

職
種
別

地
域
別

既
婚
・

未
婚
別

① 満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない ④ やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

7.7 

5.5 

9.9 

18.5 

7.1 

6.7 

8.5 

5.4 

4.3 

7.4 

8.7 

5.8 

12.0 

11.9 

9.9 

10.5 

4.9 

12.5 

6.3 

2.6 

7.2 

8.2 

36.4 

5.7 

25.0 

8.1 

3.4 

6.0 

12.5 

15.2 

11.9 

6.5 

9.3 

9.6 

6.9 

7.1 

4.3 

8.5 

8.4 

5.8 

15.8 

5.7 

9.9 

7.0 

②

20.4 

24.2 

18.1 

5.6 

20.4 

20.4 

15.6 

22.9 

23.4 

26.1 

21.3 

19.0 

28.8 

16.0 

21.4 

22.0 

26.3 

24.4 

6.3 

14.7 

12.5 

33.3 

33.3 

24.5 

6.6 

9.1 

21.4 

25.0 

23.3 

15.5 

13.3 

15.6 

21.7 

17.9 

26.7 

18.1 

25.9 

28.0 

19.1 

13.0 

17.4 

26.1 

20.7 

10.3 

23.1 

18.4 

31.4 

20.7 

19.9 

③

44.5 

42.9 

45.2 

55.6 

38.9 

41.6 

41.3 

51.6 

47.7 

39.1 

43.0 

48.2 

50.0 

38.0 

40.5 

41.2 

36.8 

39.0 

68.8 

50.0 

40.6 

66.7 

38.5 

42.4 

55.7 

36.4 

50.0 

50.0 

44.8 

48.3 

44.6 

46.9 

39.1 

39.3 

40.0 

46.9 

35.2 

45.6 

39.9 

45.7 

52.2 

45.1 

40.9 

48.4 

53.8 

36.8 

34.3 

44.1 

45.7 

④

18.2 

19.7 

17.5 

5.6 

16.7 

19.5 

25.1 

11.8 

14.4 

21.7 

20.6 

12.8 

11.5 

21.0 

19.0 

20.3 

21.1 

26.8 

12.5 

17.6 

28.1 

20.5 

11.5 

23.0 

18.2 

14.3 

15.7 

22.4 

27.7 

12.5 

21.7 

21.4 

14.8 

18.8 

22.2 

10.9 

21.4 

24.5 

21.7 

13.7 

21.7 

22.6 

15.4 

18.4 

17.1 

18.9 

18.2 

⑤

6.8 

5.9 

6.8 

22.2 

3.7 

10.6 

10.1 

3.9 

3.6 

4.3 

6.1 

8.2 

1.9 

11.0 

4.8 

6.0 

5.3 

4.9 

5.9 

9.4 

5.1 

10.1 

6.6 

5.7 

5.3 

10.3 

8.4 

12.5 

17.9 

5.2 

7.6 

3.7 

3.8 

10.4 

7.6 

4.3 

4.6 

7.4 

9.7 

7.7 

7.9 

11.4 

5.4 

6.6 

⑥

2.4 

1.7 

2.5 

11.1 

1.9 

0.9 

1.1 

1.3 

5.4 

4.3 

1.7 

3.1 

1.9 

2.0 

2.4 

0.5 

11.8 

3.1 

4.3 

2.9 

2.8 

2.2 

3.6 

1.5 

2.2 

3.7 

2.1 

2.3 

2.2 

2.1 

1.0 

3.2 

2.6 

0.9 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（33）あなた自身および生活環境などの満足度 

(11)バスや鉄道などの公共交通機関 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 
「どちらともいえない」（26.2％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「やや不満」

（25.6％）、「やや満足」（23.3％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[18～29 歳]の 44.5％と最も高く、次

いで[60～69 歳]で 36.9％となっている。 

既婚・未婚別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 全体と傾向に大きな差はない。 

職種別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[無職]で 41.4％と最も高くなっている。 

地域別 
（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[釧路・根室]で 7.1％に比べ、[道央]
は 41.2％と高い。 

出身地別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 50.4％と最も高い。 

人口規模別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 55.2％と他の区分に比べ高

い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[減少率 2.0％以上 10.0％未満]で 16.3％
に比べ、[減少率 2.0％未満]は 50.0％と高い。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[1~5 年未満]で 44.7％と最も高く、次

いで[5~10 年未満]で 40.0％となっている。 
 
 

n= 661 

無回答 
1.7％ 

やや満足 
23.3％ 

どちらともいえない 
26.2％ 

やや不満 
25.6％ 

不満 
15.4％ 

満足 
7.9％ 
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凡例

男性

女性

その他・無回答（※）

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

既婚

未婚

1人暮らし

子育て世帯

三世代

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員）

公務員・教職員

団体職員

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業

専門職（弁護士、税理士、医療関連など）

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0％未満

減少率2.0％以上10.0％未満

減少率10.0％以上

１年未満

１～５年未満

５～10 年未満

10～20 年未満

20 年以上

出
身
地
別

人
口
規
模
別

人
口
減
少
度

居
住
年
数
別

全体　(n＝661)

性
別

年
代
別

世
帯
構
成
別

職
種
別

地
域
別

既
婚
・

未
婚
別

① 満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない ④ やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

7.9 

7.3 

8.5 

5.6 

16.7 

15.0 

5.0 

6.5 

2.7 

8.7 

7.4 

9.2 

5.8 

7.0 

11.9 

6.0 

10.5 

4.9 

6.3 

11.8 

10.3 

9.4 

4.9 

27.3 

11.4 

25.0 

11.1 

3.4 

3.6 

6.3 

18.5 

4.8 

9.3 

15.5 

4.0 

2.7 

4.3 

13.7 

3.0 

3.9 

7.7 

10.5 

11.4 

7.2 

7.7 

②

23.3 

22.8 

24.3 

11.1 

27.8 

18.6 

17.9 

22.9 

34.2 

26.1 

23.4 

23.1 

26.9 

21.0 

21.4 

23.1 

15.8 

26.8 

6.3 

17.6 

21.9 

28.2 

22.3 

27.9 

18.2 

30.0 

25.0 

30.1 

17.2 

10.8 

9.4 

17.4 

7.1 

31.9 

21.0 

22.2 

39.7 

13.9 

14.7 

10.9 

36.3 

13.3 

13.5 

7.7 

34.2 

28.6 

22.5 

22.8 

③

26.2 

24.9 

26.3 

44.4 

14.8 

25.7 

31.3 

29.4 

22.5 

19.6 

28.4 

21.0 

23.1 

35.0 

31.0 

25.8 

26.3 

26.8 

18.8 

23.5 

31.3 

33.3 

23.1 

27.3 

31.1 

25.7 

50.0 

22.0 

36.2 

28.9 

34.4 

37.0 

28.6 

18.5 

27.6 

31.5 

22.2 

28.9 

26.1 

37.0 

22.9 

31.0 

25.8 

30.8 

21.1 

20.0 

28.8 

26.3 

④

25.6 

28.7 

24.0 

5.6 

24.1 

24.8 

25.7 

26.8 

22.5 

34.8 

24.7 

28.2 

32.7 

19.0 

26.2 

27.5 

36.8 

26.8 

37.5 

29.4 

25.0 

66.7 

25.6 

23.0 

21.3 

45.5 

18.6 

22.8 

32.8 

33.7 

34.4 

21.7 

25.0 

20.7 

28.7 

13.0 

16.3 

32.9 

29.3 

32.6 

17.6 

31.5 

32.9 

15.4 

23.7 

34.3 

22.5 

26.3 

⑤

15.4 

14.9 

15.5 

22.2 

14.8 

15.0 

18.4 

14.4 

15.3 

8.7 

14.8 

16.9 

11.5 

16.0 

7.1 

16.5 

10.5 

14.6 

31.3 

14.7 

15.6 

12.8 

15.8 

14.8 

9.1 

12.9 

12.7 

10.3 

22.9 

15.6 

19.6 

35.7 

9.6 

16.2 

24.1 

5.9 

17.9 

25.5 

15.2 

8.8 

19.7 

21.9 

38.5 

10.5 

5.7 

17.1 

15.5 

⑥

1.7 

1.4 

1.4 

11.1 

1.9 

0.9 

1.7 

2.7 

2.2 

1.3 

1.5 

2.0 

2.4 

1.1 

2.9 

6.3 

2.2 

1.4 

1.3 

4.3 

3.6 

0.7 

1.7 

0.4 

2.3 

1.6 

0.7 

1.5 

1.9 

1.8 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（33）あなた自身および生活環境などの満足度 

(12)高速道路や高規格道路などの整備状況 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 
「どちらともいえない」（34.8％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「やや満足」

（29.3％）、「満足」（14.1％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[18～29 歳]の 55.5％と最も高く、次

いで[30～39 歳]で 47.7％となっている。 

既婚・未婚別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 全体と傾向に大きな差はない。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[専門職（弁護士、税理士、医療関連

など）]で 56.4％と最も高く、次いで [公務員・教職員]で 56.1％となっている。 

地域別 
（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[オホーツク]で 18.8％に比べ、[道央]
は 49.3％と高い。 

出身地別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 57.0％と最も高い。 

人口規模別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 54.8％と他の区分に比べ高

い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[減少率 10.0％以上]で 32.2％に比べ、

[減少率 2.0％未満]は 52.2％と高い。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[20 年以上]で 41.6％に比べ、[1~5 年

未満]は 60.5％と高い。 
 

n= 661 

無回答 
2.4％ 

やや満足 
29.3％ 

どちらともいえない 
34.8％ 

やや不満 
12.4％ 

不満 
7.0％ 

満足 
14.1％ 
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凡例

男性

女性

その他・無回答（※）

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

既婚

未婚

1人暮らし

子育て世帯

三世代

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員）

公務員・教職員

団体職員

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業

専門職（弁護士、税理士、医療関連など）

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0％未満

減少率2.0％以上10.0％未満

減少率10.0％以上

１年未満

１～５年未満

５～10 年未満

10～20 年未満

20 年以上

出
身
地
別

人
口
規
模
別

人
口
減
少
度

居
住
年
数
別

全体　(n＝661)

性
別

年
代
別

世
帯
構
成
別

職
種
別

地
域
別

既
婚
・

未
婚
別

① 満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない ④ やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

14.1 

14.2 

14.7 

25.9 

15.0 

14.5 

11.1 

14.4 

6.5 

13.4 

15.9 

11.5 

13.0 

19.0 

15.4 

21.1 

22.0 

6.3 

8.8 

12.5 

15.4 

12.2 

11.5 

36.4 

14.3 

17.7 

8.6 

13.3 

6.3 

6.5 

24.4 

11.4 

13.0 

18.4 

13.9 

11.4 

4.3 

18.0 

11.8 

10.3 

7.7 

23.7 

11.4 

15.3 

13.6 

②

29.3 

29.4 

29.9 

16.7 

29.6 

32.7 

23.5 

30.1 

33.3 

32.6 

30.8 

26.2 

26.9 

28.0 

23.8 

29.1 

31.6 

34.1 

25.0 

32.4 

31.3 

16.7 

41.0 

32.4 

24.6 

18.2 

21.4 

25.0 

31.6 

29.3 

20.5 

12.5 

39.1 

32.1 

32.6 

28.7 

27.8 

36.4 

27.7 

22.8 

28.3 

34.2 

29.1 

21.9 

23.1 

36.8 

34.3 

32.4 

28.0 

③

34.8 

31.5 

36.7 

50.0 

24.1 

30.1 

40.8 

37.9 

32.4 

30.4 

33.8 

36.9 

42.3 

35.0 

42.9 

30.8 

31.6 

29.3 

25.0 

41.2 

31.3 

50.0 

25.6 

35.3 

41.0 

18.2 

47.1 

75.0 

34.2 

43.1 

36.1 

40.6 

30.4 

21.4 

26.7 

36.9 

35.2 

29.3 

36.4 

37.5 

45.7 

32.0 

37.9 

35.5 

23.1 

23.7 

42.9 

30.6 

36.3 

④

12.4 

15.6 

10.2 

5.6 

11.1 

13.3 

12.8 

11.8 

11.7 

15.2 

12.6 

12.3 

13.5 

15.0 

7.1 

16.5 

15.8 

12.2 

18.8 

2.9 

6.3 

16.7 

15.4 

10.8 

11.5 

27.3 

8.6 

9.6 

10.3 

19.3 

21.9 

13.0 

25.0 

9.6 

13.0 

14.8 

10.5 

13.3 

15.8 

6.5 

9.9 

12.8 

16.8 

23.1 

7.9 

8.6 

13.5 

12.5 

⑤

7.0 

8.0 

5.6 

16.7 

7.4 

8.0 

7.3 

7.2 

4.5 

8.7 

7.2 

6.7 

5.8 

7.0 

4.8 

7.1 

2.4 

25.0 

5.9 

15.6 

16.7 

2.6 

6.5 

8.2 

5.7 

4.6 

8.6 

9.6 

18.8 

6.5 

17.9 

5.2 

7.8 

5.6 

3.8 

6.4 

10.9 

10.9 

4.2 

6.9 

12.3 

23.1 

7.9 

2.9 

6.3 

7.0 

⑥

2.4 

1.4 

2.8 

11.1 

1.9 

0.9 

1.1 

2.0 

3.6 

6.5 

2.2 

2.1 

2.0 

2.4 

1.1 

8.8 

3.1 

2.9 

3.3 

2.9 

2.3 

1.2 

4.3 

3.6 

1.5 

2.2 

3.7 

1.7 

2.3 

1.6 

4.3 

1.8 

1.5 

3.2 

1.8 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（33）あなた自身および生活環境などの満足度 

(13)まちの景観や自然環境など 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 
「どちらともいえない」（34.6％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「やや満足」

（32.2％）、「満足」（17.1％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[18～29 歳]の 59.2％と最も高く、次

いで[30～39 歳]で 55.8％となっている。 

既婚・未婚別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 
「不満」又は「やや不満」と回答した割合は、[一人暮らし]の 23.0％と他の世帯に比

べ高い。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[専門職（弁護士、税理士、医療関連

など）]で 69.2％と最も高く、次いで [公務員・教職員]で 68.3％となっている。 

地域別 
（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[釧路・根室]で 32.2％に比べ、[十勝]
は 54.3％と高い。 

出身地別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 57.8％と最も高い。 

人口規模別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 58.1％と他の区分に比べ高

い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[減少率 10.0％以上]で 34.2％に比べ、

[減少率 2.0％未満]は 56.7％と高い。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[20 年以上]で 46.8％に比べ、[1~5 年

未満]は 63.1％と高い。 
 

n= 661 

無回答 
2.1％ 

やや満足 
32.2％ 

どちらともいえない 
34.6％ 

やや不満 
10.3％ 

不満 
3.6％ 

満足 
17.1％ 
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凡例

男性

女性

その他・無回答（※）

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

既婚

未婚

1人暮らし

子育て世帯

三世代

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員）

公務員・教職員

団体職員

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業

専門職（弁護士、税理士、医療関連など）

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0％未満

減少率2.0％以上10.0％未満

減少率10.0％以上

１年未満

１～５年未満

５～10 年未満

10～20 年未満

20 年以上

出
身
地
別

人
口
規
模
別

人
口
減
少
度

居
住
年
数
別

全体　(n＝661)

性
別

年
代
別

世
帯
構
成
別

職
種
別

地
域
別

既
婚
・

未
婚
別

① 満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない ④ やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

17.1 

17.3 

17.2 

11.1 

18.5 

24.8 

20.1 

13.7 

13.5 

6.5 

18.2 

14.9 

1.9 

24.0 

21.4 

22.0 

31.6 

19.5 

25.0 

8.8 

15.6 

12.8 

15.8 

14.8 

27.3 

10.0 

25.0 

18.2 

15.5 

21.7 

18.8 

13.0 

3.6 

25.9 

13.8 

25.9 

20.9 

13.3 

16.3 

19.6 

20.8 

14.8 

14.8 

15.4 

26.3 

22.9 

16.2 

16.4 

②

32.2 

29.8 

34.7 

22.2 

40.7 

31.0 

27.9 

39.9 

29.7 

23.9 

32.5 

31.8 

38.5 

26.0 

23.8 

30.8 

21.1 

48.8 

6.3 

32.4 

34.4 

33.3 

56.4 

32.4 

26.2 

45.5 

22.9 

75.0 

33.4 

31.0 

28.9 

18.8 

41.3 

28.6 

31.9 

32.8 

29.6 

37.2 

34.7 

27.2 

17.4 

35.9 

36.9 

19.4 

30.8 

36.8 

28.6 

40.5 

30.4 

③

34.6 

35.6 

33.9 

33.3 

31.5 

28.3 

38.0 

31.4 

40.5 

39.1 

34.5 

35.4 

36.5 

39.0 

38.1 

30.8 

36.8 

24.4 

31.3 

38.2 

28.1 

66.7 

20.5 

40.3 

39.3 

27.3 

45.7 

34.4 

37.9 

33.7 

40.6 

32.6 

32.1 

30.4 

35.6 

37.0 

34.7 

34.7 

34.8 

34.8 

34.2 

34.5 

36.1 

38.5 

23.7 

31.4 

30.6 

36.8 

④

10.3 

12.8 

8.2 

11.1 

5.6 

12.4 

8.4 

9.2 

10.8 

21.7 

10.2 

10.8 

19.2 

8.0 

7.1 

13.2 

10.5 

4.9 

25.0 

11.8 

12.5 

5.1 

5.8 

11.5 

15.7 

9.4 

12.1 

10.8 

12.5 

10.9 

17.9 

9.6 

10.8 

7.4 

4.6 

9.8 

16.8 

17.4 

5.6 

10.8 

18.7 

7.7 

10.5 

8.6 

9.0 

10.7 

⑤

3.6 

2.8 

4.0 

11.1 

1.9 

2.7 

3.9 

4.6 

2.7 

4.3 

2.6 

5.6 

3.8 

1.0 

4.8 

2.7 

2.4 

6.3 

2.9 

6.3 

2.6 

3.6 

6.6 

2.9 

3.0 

3.4 

2.4 

6.3 

14.3 

1.5 

4.5 

2.1 

5.2 

3.3 

4.3 

2.5 

2.0 

7.1 

7.7 

2.6 

5.7 

2.7 

3.5 

⑥

2.1 

1.7 

2.0 

11.1 

1.9 

0.9 

1.7 

1.3 

2.7 

4.3 

2.0 

1.5 

2.0 

4.8 

0.5 

6.3 

5.9 

3.1 

2.6 

2.2 

1.6 

2.9 

1.5 

2.4 

3.1 

2.2 

3.6 

0.7 

2.4 

0.4 

2.3 

1.6 

6.5 

1.1 

1.0 

3.9 

2.9 

0.9 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（33）あなた自身および生活環境などの満足度 

(14)町内会などの地域コミュニティ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 
「どちらともいえない」（57.9％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「やや満足」

（18.0％）、「やや不満」（10.9％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[60～69 歳]の 33.3％と最も高く、次

いで[18～29 歳]で 29.7％となっている。 

既婚・未婚別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[三世代]が 30.9％と最も高くなってい

る。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[会社員（正社員）]で 27.5％と最も高

くなっている。 

地域別 
（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[釧路・根室]で 14.3％に比べ、[十勝]
は 30.5％と高い。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口減少度別 全体と傾向に大きな差はない。 

居住年数別 「満足」と回答した割合は、[1~5 年未満]で 15.8％と最も高くなっている。 

 
 

n= 661 

無回答 
1.8％ 

やや満足 
18.0％ 

どちらともいえない 
57.9％ 

やや不満 
10.9％ 

不満 
3.5％ 

満足 
7.9％ 
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凡例

男性

女性

その他・無回答（※）

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

既婚

未婚

1人暮らし

子育て世帯

三世代

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員）

公務員・教職員

団体職員

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業

専門職（弁護士、税理士、医療関連など）

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0％未満

減少率2.0％以上10.0％未満

減少率10.0％以上

１年未満

１～５年未満

５～10 年未満

10～20 年未満

20 年以上

出
身
地
別

人
口
規
模
別

人
口
減
少
度

居
住
年
数
別

全体　(n＝661)

性
別

年
代
別

世
帯
構
成
別

職
種
別

地
域
別

既
婚
・

未
婚
別

① 満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない ④ やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

7.9 

6.9 

9.0 

16.7 

8.0 

5.0 

5.9 

10.8 

8.7 

7.8 

8.2 

1.9 

6.0 

11.9 

9.9 

10.5 

2.4 

12.5 

2.9 

6.3 

5.1 

7.2 

6.6 

27.3 

8.6 

25.0 

8.1 

3.4 

7.2 

15.6 

10.9 

3.6 

12.6 

6.9 

5.6 

10.5 

8.1 

4.3 

8.7 

9.5 

8.4 

4.5 

15.8 

5.7 

7.2 

7.9 

②

18.0 

15.9 

20.1 

11.1 

13.0 

12.4 

21.2 

19.0 

22.5 

10.9 

20.0 

13.3 

17.3 

21.0 

19.0 

17.6 

31.6 

22.0 

18.8 

14.7 

9.4 

17.9 

20.1 

19.7 

18.6 

18.7 

20.7 

19.3 

9.4 

19.6 

10.7 

15.6 

17.9 

24.1 

17.2 

17.9 

20.1 

17.4 

18.7 

19.7 

15.5 

23.1 

15.8 

22.9 

19.8 

17.3 

③

57.9 

59.2 

56.2 

72.2 

57.4 

60.2 

55.3 

64.1 

52.3 

58.7 

56.8 

61.0 

65.4 

54.0 

52.4 

56.6 

42.1 

58.5 

43.8 

55.9 

68.8 

83.3 

71.8 

55.4 

62.3 

63.6 

57.1 

50.0 

58.2 

62.1 

55.4 

56.3 

54.3 

71.4 

55.6 

58.7 

59.3 

58.2 

54.9 

60.3 

65.2 

59.2 

55.2 

61.3 

69.2 

55.3 

65.7 

55.0 

58.2 

④

10.9 

13.1 

9.3 

5.6 

9.3 

13.3 

14.0 

6.5 

9.9 

13.0 

10.4 

12.3 

7.7 

13.0 

7.1 

12.1 

10.5 

14.6 

12.5 

14.7 

6.3 

16.7 

2.6 

12.9 

11.5 

9.1 

7.1 

10.1 

10.3 

14.5 

12.5 

8.7 

7.1 

12.6 

11.0 

5.6 

10.0 

12.1 

10.3 

8.7 

8.8 

11.8 

12.3 

7.9 

5.7 

12.6 

11.4 

⑤

3.5 

3.5 

3.7 

1.9 

5.3 

3.4 

4.6 

1.8 

2.2 

3.5 

3.6 

5.8 

4.0 

7.1 

3.3 

5.3 

2.4 

12.5 

5.9 

6.3 

2.6 

2.9 

2.9 

25.0 

3.0 

3.4 

3.6 

6.3 

4.3 

7.1 

3.0 

3.5 

5.6 

3.8 

5.2 

2.7 

3.2 

3.9 

3.9 

7.7 

2.6 

4.5 

3.5 

⑥

1.8 

1.4 

1.7 

11.1 

1.9 

0.9 

1.1 

2.7 

6.5 

1.5 

1.5 

1.9 

2.0 

2.4 

0.5 

5.9 

3.1 

1.4 

5.7 

1.8 

2.2 

0.7 

1.9 

0.4 

1.7 

2.2 

0.7 

1.0 

2.6 

2.6 

0.9 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（33）あなた自身および生活環境などの満足度 

(15)学校、職場、家庭における人間関係 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 
「どちらともいえない」（41.1％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「やや満足」

（28.0％）、「満足」（15.3％）の順となっている。 

性別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[男性]の 38.4％に比べ、[女性]は 48.5％
と高い。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[18～29 歳]で 55.6％と最も高く、[70 
歳以上]で 19.5％と最も低い。 

既婚・未婚別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[子育て世帯]が 49.0％と最も高くなっ

ている。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[専門職（弁護士、税理士、医療関連

など）]で 56.4％と高くなっている。 

地域別 
（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[釧路・根室]の 21.5％に比べ、[道北]
は 48.2％と高い。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[減少率 10.0％以上]で 35.5％に比べ、

[減少率 2.0％未満]は 47.2％と高い。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[1~5 年未満]で 55.3％と最も高くなっ

ている。 
 

n= 661 

無回答 
2.6％ 

やや満足 
28.0％ 

どちらともいえない 
41.1％ 

やや不満 
9.8％ 

不満 
3.2％ 満足 

15.3％ 
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凡例

男性

女性

その他・無回答（※）

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

既婚

未婚

1人暮らし

子育て世帯

三世代

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員）

公務員・教職員

団体職員

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業

専門職（弁護士、税理士、医療関連など）

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0％未満

減少率2.0％以上10.0％未満

減少率10.0％以上

１年未満

１～５年未満

５～10 年未満

10～20 年未満

20 年以上

出
身
地
別

人
口
規
模
別

人
口
減
少
度

居
住
年
数
別

全体　(n＝661)

性
別

年
代
別

世
帯
構
成
別

職
種
別

地
域
別

既
婚
・

未
婚
別

① 満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない ④ やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

15.3 

14.2 

16.9 

20.4 

15.0 

19.0 

11.8 

17.1 

4.3 

15.4 

15.4 

7.7 

22.0 

21.4 

19.8 

31.6 

7.3 

12.5 

11.8 

18.8 

23.1 

12.2 

13.1 

27.3 

8.6 

25.0 

17.0 

10.3 

14.5 

15.6 

15.2 

3.6 

21.5 

13.0 

22.2 

17.6 

14.5 

15.2 

6.5 

17.6 

14.8 

11.6 

23.7 

20.0 

17.1 

14.4 

②

28.0 

24.2 

31.6 

16.7 

35.2 

23.9 

29.6 

32.7 

26.1 

15.2 

29.5 

25.1 

28.8 

27.0 

26.2 

28.0 

26.3 

36.6 

37.5 

23.5 

18.8 

16.7 

33.3 

33.8 

29.5 

27.3 

15.7 

25.0 

27.1 

32.8 

33.7 

31.3 

28.3 

17.9 

29.6 

28.1 

24.1 

28.5 

27.2 

26.6 

39.1 

29.6 

30.0 

23.9 

30.8 

31.6 

31.4 

33.3 

26.5 

③

41.1 

46.0 

36.2 

61.1 

25.9 

42.5 

36.9 

41.8 

45.0 

58.7 

40.8 

41.5 

53.8 

36.0 

35.7 

37.9 

31.6 

46.3 

37.5 

38.2 

46.9 

66.7 

30.8 

36.7 

50.8 

45.5 

52.9 

25.0 

41.3 

41.4 

39.8 

37.5 

43.5 

46.4 

33.3 

43.8 

37.0 

39.7 

38.2 

47.3 

37.0 

39.4 

39.9 

46.5 

69.2 

28.9 

37.1 

36.0 

42.7 

④

9.8 

9.7 

10.2 

5.6 

9.3 

12.4 

10.1 

9.8 

8.1 

8.7 

9.3 

11.3 

5.8 

11.0 

14.3 

9.9 

5.3 

7.3 

12.5 

17.6 

6.3 

16.7 

10.3 

12.2 

3.3 

11.4 

25.0 

9.1 

13.8 

8.4 

9.4 

8.7 

17.9 

11.1 

9.3 

11.1 

10.0 

12.7 

7.1 

8.7 

8.8 

11.3 

9.7 

7.9 

8.6 

9.9 

10.3 

⑤

3.2 

3.8 

2.5 

5.6 

7.4 

5.3 

2.8 

2.0 

0.9 

4.3 

2.6 

4.6 

1.9 

2.0 

3.8 

2.4 

6.3 

2.6 

2.9 

7.1 

3.0 

1.7 

2.4 

6.3 

2.2 

10.7 

3.0 

3.5 

1.9 

2.1 

5.2 

2.2 

6.5 

2.5 

3.0 

5.2 

7.9 

2.9 

1.8 

3.3 

⑥

2.6 

2.1 

2.5 

11.1 

1.9 

0.9 

1.7 

2.0 

2.7 

8.7 

2.4 

2.1 

1.9 

2.0 

2.4 

0.5 

5.3 

8.8 

3.1 

2.2 

3.3 

4.3 

2.5 

1.2 

2.2 

3.6 

1.5 

2.4 

3.7 

2.1 

2.3 

1.6 

2.2 

2.1 

1.0 

3.2 

1.8 

2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（33）あなた自身および生活環境などの満足度 

(16)収入や家計 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 
「どちらともいえない」（26.8％）と「やや不満」（26.8％）と答えた方の割合が最も

高く、次いで「やや満足」（19.7％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「不満」又は「やや不満」と回答した割合は、[30～39 歳]の 58.4％と最も高く、次

いで[40～49 歳]で 45.8％となっている。 

既婚・未婚別 「不満」と回答した割合は、[既婚]の 15.6％に比べ、[未婚]は 25.6％と高い。 

世帯構成別 全体と傾向に大きな差はない。 

職種別 
「不満」又は「やや不満」と回答した割合は、[派遣社員・契約社員]の 67.6％と最も

高く、次いで[自営業・自由業]で 56.3％となっている。 

地域別 
（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[釧路・根室]で 7.1％と他の区分に比

べ低い。 

出身地別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[道外]で 38.9％と最も高い。 

人口規模別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口減少度別 全体と傾向に大きな差はない。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[1～5 年未満]で 47.3％と他の年数に

比べ高い。 
 
 

n= 661 

無回答 
1.7％ 

やや満足 
19.7％ 

どちらともいえない 
26.8％ 

やや不満 
26.8％ 

不満 
18.6％ 

満足 
6.5％ 
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凡例

男性

女性

その他・無回答（※）

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

既婚

未婚

1人暮らし

子育て世帯

三世代

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員）

公務員・教職員

団体職員

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業

専門職（弁護士、税理士、医療関連など）

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0％未満

減少率2.0％以上10.0％未満

減少率10.0％以上

１年未満

１～５年未満

５～10 年未満

10～20 年未満

20 年以上

出
身
地
別

人
口
規
模
別

人
口
減
少
度

居
住
年
数
別

全体　(n＝661)

性
別

年
代
別

世
帯
構
成
別

職
種
別

地
域
別

既
婚
・

未
婚
別

① 満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない ④ やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

6.5 

5.9 

7.1 

5.6 

13.0 

3.5 

6.7 

6.5 

7.2 

2.2 

6.5 

6.2 

5.8 

11.0 

4.8 

6.0 

15.8 

4.9 

6.3 

3.1 

12.8 

5.0 

8.2 

27.3 

4.3 

25.0 

7.3 

1.7 

7.2 

3.1 

10.9 

8.1 

5.2 

11.1 

7.1 

4.6 

7.6 

6.5 

6.3 

4.9 

9.0 

10.5 

2.9 

6.3 

6.6 

②

19.7 

20.4 

20.1 

13.0 

17.7 

21.2 

23.5 

17.1 

21.7 

21.9 

14.9 

19.2 

21.0 

16.7 

24.2 

47.4 

22.0 

18.8 

5.9 

9.4 

25.6 

15.1 

23.0 

18.2 

18.6 

20.5 

17.2 

27.7 

15.6 

15.2 

7.1 

18.5 

19.4 

27.8 

23.0 

23.7 

12.5 

19.6 

22.5 

21.7 

12.9 

36.8 

22.9 

18.0 

19.3 

③

26.8 

27.0 

26.6 

27.8 

31.5 

19.5 

25.1 

28.1 

31.5 

30.4 

28.2 

23.6 

36.5 

25.0 

35.7 

21.4 

26.3 

43.9 

37.5 

20.6 

28.1 

50.0 

17.9 

25.9 

44.3 

27.3 

22.9 

26.1 

31.0 

22.9 

28.1 

37.0 

28.6 

24.4 

27.9 

24.1 

25.1 

23.7 

29.9 

39.1 

26.1 

26.1 

30.3 

46.2 

23.7 

25.7 

27.9 

26.5 

④

26.8 

26.6 

26.8 

27.8 

18.5 

28.3 

27.4 

23.5 

31.5 

32.6 

26.2 

28.7 

26.9 

21.0 

28.6 

25.3 

10.5 

12.2 

31.3 

38.2 

34.4 

33.3 

23.1 

33.1 

16.4 

27.3 

31.4 

75.0 

26.6 

29.3 

26.5 

31.3 

23.9 

28.6 

24.4 

28.7 

16.7 

25.9 

27.7 

28.3 

23.9 

26.8 

29.1 

24.5 

30.8 

7.9 

34.3 

27.0 

27.8 

⑤

18.6 

18.7 

18.1 

27.8 

22.2 

30.1 

18.4 

18.3 

9.9 

8.7 

15.6 

25.6 

11.5 

20.0 

11.9 

22.5 

17.1 

6.3 

29.4 

21.9 

16.7 

20.5 

18.7 

8.2 

20.0 

18.0 

20.7 

15.7 

21.9 

10.9 

32.1 

23.7 

17.1 

20.4 

18.4 

17.9 

20.1 

10.9 

17.6 

17.2 

20.6 

23.1 

21.1 

14.3 

19.8 

18.2 

⑥

1.7 

1.4 

1.4 

11.1 

1.9 

0.9 

1.1 

2.7 

4.3 

1.5 

1.0 

2.0 

2.4 

0.5 

5.9 

3.1 

2.2 

2.9 

1.5 

2.2 

3.6 

0.7 

1.7 

0.4 

2.3 

1.6 

0.7 

1.0 

2.6 

0.9 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（33）あなた自身および生活環境などの満足度 

(17)安定した雇用や安心して働ける環境 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 
「どちらともいえない」（37.8％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「やや不満」

（20.4％）、「やや満足」（20.1％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「不満」又は「やや不満」と回答した割合は、[30～39 歳]の 39.0％と最も高く、次

いで[40～49 歳]で 35.7％となっている。 

既婚・未婚別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 全体と傾向に大きな差はない。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[専門職（弁護士、税理士、医療関連

など）]で 48.8％に比べ、 [派遣社員・契約社員]では 8.8％と低い。 

地域別 
（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[釧路・根室]で 10.7％に比べ、[道北]
は 33.7％と高い。 

出身地別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[道外]で 35.2％と最も高い。 

人口規模別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[人口 10 万人以上の市]で 31.8％と最

も高い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[減少率 10.0％以上]で 18.7％に比べ、

[減少率 2.0％以上 10.0％未満]は 30.0％と高い。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[5～10 年未満]で 42.8％と他の年数に

比べ高い。 
 

n= 661 

無回答 
2.7％ 

やや満足 
20.1％ 

どちらともいえない 
37.8％ 

やや不満 
20.4％ 

不満 
12.3％ 

満足 
6.7％ 
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凡例

男性

女性

その他・無回答（※）

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

既婚

未婚

1人暮らし

子育て世帯

三世代

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員）

公務員・教職員

団体職員

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業

専門職（弁護士、税理士、医療関連など）

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0％未満

減少率2.0％以上10.0％未満

減少率10.0％以上

１年未満

１～５年未満

５～10 年未満

10～20 年未満

20 年以上

出
身
地
別

人
口
規
模
別

人
口
減
少
度

居
住
年
数
別

全体　(n＝661)

性
別

年
代
別

世
帯
構
成
別

職
種
別

地
域
別

既
婚
・

未
婚
別

① 満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない ④ やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

6.7 

6.9 

6.5 

5.6 

9.3 

5.3 

7.3 

9.2 

3.6 

2.2 

6.9 

5.6 

5.8 

13.0 

4.8 

8.8 

15.8 

9.8 

6.3 

3.1 

10.3 

5.8 

4.9 

18.2 

25.0 

7.8 

3.6 

9.4 

10.9 

3.6 

11.1 

5.0 

7.4 

8.8 

6.4 

6.0 

7.7 

4.4 

7.7 

7.7 

7.9 

5.7 

6.3 

6.6 

②

20.1 

20.4 

20.9 

18.5 

17.7 

22.9 

24.8 

17.1 

10.9 

21.3 

17.9 

15.4 

17.0 

31.0 

22.0 

36.8 

34.1 

31.3 

8.8 

9.4 

16.7 

38.5 

17.3 

11.5 

27.3 

12.9 

50.0 

20.8 

19.0 

30.1 

15.6 

13.0 

7.1 

21.5 

19.2 

27.8 

21.3 

25.4 

13.0 

26.1 

21.8 

25.6 

11.0 

15.4 

23.7 

37.1 

24.3 

17.9 

③

37.8 

40.8 

35.6 

33.3 

40.7 

37.2 

32.4 

36.6 

43.2 

50.0 

39.0 

35.4 

51.9 

38.0 

47.6 

39.0 

36.8 

31.7 

37.5 

32.4 

37.5 

50.0 

35.9 

30.9 

54.1 

36.4 

44.3 

25.0 

39.7 

39.7 

33.7 

40.6 

37.0 

35.7 

29.6 

40.4 

38.9 

41.0 

33.5 

39.1 

43.5 

41.2 

33.5 

40.6 

46.2 

44.7 

25.7 

34.2 

39.2 

④

20.4 

20.1 

20.3 

27.8 

20.4 

20.4 

22.3 

17.0 

24.3 

17.4 

20.4 

21.0 

17.3 

16.0 

9.5 

19.8 

5.3 

22.0 

25.0 

20.6 

21.9 

10.3 

28.8 

16.4 

18.2 

20.0 

18.5 

24.1 

24.1 

21.9 

19.6 

25.0 

22.2 

20.7 

13.0 

16.3 

17.3 

28.3 

19.6 

16.9 

22.7 

23.2 

23.1 

18.4 

14.3 

21.6 

20.6 

⑤

12.3 

10.0 

13.6 

22.2 

9.3 

18.6 

13.4 

11.1 

8.1 

8.7 

10.2 

16.9 

7.7 

14.0 

4.8 

9.9 

5.3 

2.4 

29.4 

21.9 

33.3 

5.1 

13.7 

11.5 

17.1 

10.4 

17.2 

8.4 

12.5 

15.2 

25.0 

14.1 

12.1 

9.3 

10.0 

15.0 

12.0 

8.7 

9.9 

12.8 

14.2 

7.7 

5.3 

17.1 

12.6 

12.5 

⑥

2.7 

1.7 

3.1 

11.1 

1.9 

0.9 

1.7 

1.3 

3.6 

10.9 

2.2 

3.1 

1.9 

2.0 

2.4 

0.5 

8.8 

6.3 

3.6 

1.6 

5.7 

2.8 

4.3 

3.6 

1.5 

2.6 

3.7 

2.5 

2.3 

1.6 

2.2 

2.5 

1.0 

3.2 

0.9 

3.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（33）あなた自身および生活環境などの満足度 

(18)現在の仕事のやりがい 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 
「どちらともいえない」（39.0％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「やや満足」

（26.2％）、「やや不満」（12.9％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[40～49 歳]の 43.0％と最も高く、次

いで[50～59 歳]で 41.2％となっている。 

既婚・未婚別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[一人暮らし]で 32.7％と他の世帯に比

べ低い。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[公務員・教職員]で 58.5％と最も高く、

次いで [専門職（弁護士、税理士、医療関連など）]で 56.4％となっている。 

地域別 
（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[十勝]で 26.1％に比べ、[オホーツク]
は 46.9％と高い。 

出身地別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[道外]で 53.7％と他の区分に比べ高い。 

人口規模別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[人口 1 万人未満の市町村]で 47.8％と

最も高い。 

人口減少度別 全体と傾向に大きな差はない。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[20 年以上]で 36.3％に比べ、[1~5 年

未満]は 50.0％と高い。 
 

n= 661 

無回答 
2.9％ 

やや満足 
26.2％ 

どちらともいえない 
39.0％ 

やや不満 
12.9％ 

不満 
6.5％ 

満足 
12.6％ 
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凡例

男性

女性

その他・無回答（※）

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

既婚

未婚

1人暮らし

子育て世帯

三世代

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員）

公務員・教職員

団体職員

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業

専門職（弁護士、税理士、医療関連など）

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0％未満

減少率2.0％以上10.0％未満

減少率10.0％以上

１年未満

１～５年未満

５～10 年未満

10～20 年未満

20 年以上

出
身
地
別

人
口
規
模
別

人
口
減
少
度

居
住
年
数
別

全体　(n＝661)

性
別

年
代
別

世
帯
構
成
別

職
種
別

地
域
別

既
婚
・

未
婚
別

① 満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない ④ やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

12.6 

12.8 

12.4 

11.1 

20.4 

10.6 

16.2 

10.5 

9.9 

6.5 

12.4 

12.8 

7.7 

20.0 

7.1 

12.6 

26.3 

14.6 

12.5 

11.8 

21.9 

16.7 

12.8 

15.8 

3.3 

18.2 

2.9 

25.0 

12.4 

8.6 

18.1 

15.6 

15.2 

14.8 

10.8 

20.4 

13.0 

12.7 

11.4 

15.2 

12.3 

12.8 

12.9 

7.7 

18.4 

14.3 

15.3 

11.4 

②

26.2 

25.3 

28.0 

5.6 

18.5 

25.7 

26.8 

30.7 

26.1 

19.6 

28.0 

22.1 

25.0 

24.0 

42.9 

28.0 

47.4 

43.9 

25.0 

14.7 

31.3 

33.3 

43.6 

22.3 

19.7 

18.2 

12.9 

50.0 

26.8 

25.9 

26.5 

31.3 

10.9 

32.1 

24.4 

26.1 

33.3 

29.3 

23.7 

22.3 

32.6 

29.2 

22.7 

24.5 

7.7 

31.6 

34.3 

29.7 

24.9 

③

39.0 

40.1 

37.3 

55.6 

42.6 

39.8 

34.1 

36.6 

46.8 

43.5 

39.0 

39.5 

44.2 

35.0 

33.3 

33.5 

21.1 

26.8 

43.8 

29.4 

34.4 

33.3 

33.3 

39.6 

62.3 

63.6 

52.9 

25.0 

40.0 

41.4 

36.1 

34.4 

47.8 

32.1 

39.3 

40.6 

27.8 

39.3 

36.4 

42.4 

41.3 

39.8 

39.4 

39.4 

61.5 

34.2 

31.4 

40.5 

39.4 

④

12.9 

12.8 

13.0 

11.1 

13.0 

15.9 

14.5 

14.4 

5.4 

13.0 

12.6 

13.8 

15.4 

10.0 

4.8 

18.1 

12.2 

12.5 

26.5 

9.4 

7.7 

13.7 

6.6 

10.0 

12.2 

17.2 

10.8 

9.4 

13.0 

21.4 

13.3 

13.0 

9.3 

10.5 

15.0 

15.2 

6.5 

10.6 

15.3 

13.5 

23.1 

10.5 

14.3 

9.9 

13.1 

⑤

6.5 

7.6 

5.6 

5.6 

5.6 

7.1 

6.7 

6.5 

7.2 

4.3 

5.0 

10.3 

5.8 

9.0 

7.1 

7.1 

5.3 

2.4 

6.3 

11.8 

16.7 

2.6 

7.2 

3.3 

11.4 

6.1 

6.9 

6.0 

6.3 

8.7 

14.3 

8.1 

6.5 

3.7 

6.3 

9.8 

6.0 

6.3 

8.4 

5.2 

2.6 

5.7 

2.7 

8.1 

⑥

2.9 

1.4 

3.7 

11.1 

0.9 

1.7 

1.3 

4.5 

13.0 

3.0 

1.5 

1.9 

2.0 

4.8 

0.5 

5.9 

3.1 

1.4 

4.9 

10.0 

2.5 

2.4 

3.1 

4.3 

3.0 

5.6 

1.7 

2.3 

2.7 

4.3 

1.8 

1.5 

4.5 

2.6 

1.8 

3.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（33）あなた自身および生活環境などの満足度 

(19)趣味や娯楽 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 
「どちらともいえない」（35.6％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「やや満足」

（31.0％）、「やや不満」（13.2％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[18～29 歳]の 55.5％と最も高く、次

いで[30～39 歳]で 46.0％となっている。 

既婚・未婚別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 全体と傾向に大きな差はない。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[専門職（弁護士、税理士、医療関連

など）]で 66.6％に比べ、 [派遣社員・契約社員]では 26.4％と低い。 

地域別 
（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[釧路・根室]で 28.6％に比べ、[道央]
は 48.3％と高い。 

出身地別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[道外]で 53.7％と最も高くなっている。 

人口規模別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市] で 54.0％と他の区分に比べ

高い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[減少率 2.0％未満] で 52.5％と他の

区分に比べ高い。 

居住年数別 全体と傾向に大きな差はない。 

 
 

n= 661 

無回答 
2.1％ 

やや満足 
31.0％ 

どちらともいえない 
35.6％ 

やや不満 
13.2％ 

不満 
5.4％ 

満足 
12.7％ 
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凡例

男性

女性

その他・無回答（※）

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

既婚

未婚

1人暮らし

子育て世帯

三世代

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員）

公務員・教職員

団体職員

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業

専門職（弁護士、税理士、医療関連など）

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0％未満

減少率2.0％以上10.0％未満

減少率10.0％以上

１年未満

１～５年未満

５～10 年未満

10～20 年未満

20 年以上

出
身
地
別

人
口
規
模
別

人
口
減
少
度

居
住
年
数
別

全体　(n＝661)

性
別

年
代
別

世
帯
構
成
別

職
種
別

地
域
別

既
婚
・

未
婚
別

① 満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない ④ やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

12.7 

11.8 

13.8 

5.6 

25.9 

12.4 

14.5 

9.8 

10.8 

4.3 

12.6 

12.8 

13.5 

15.0 

14.3 

13.7 

36.8 

9.8 

6.3 

8.8 

9.4 

16.7 

5.1 

13.7 

13.1 

45.5 

5.7 

25.0 

15.4 

6.9 

10.8 

9.4 

10.9 

3.6 

17.8 

11.2 

13.0 

15.1 

10.4 

14.1 

6.5 

14.8 

12.3 

10.3 

21.1 

8.6 

18.0 

11.4 

②

31.0 

30.8 

32.2 

11.1 

29.6 

33.6 

30.2 

28.8 

32.4 

34.8 

31.9 

29.2 

21.2 

25.0 

26.2 

29.7 

15.8 

43.9 

43.8 

17.6 

25.0 

16.7 

61.5 

30.2 

31.1 

9.1 

27.1 

50.0 

32.9 

27.6 

37.3 

21.9 

21.7 

25.0 

32.6 

29.6 

40.7 

38.9 

32.9 

19.6 

32.6 

37.7 

29.1 

22.6 

15.4 

31.6 

34.3 

29.7 

31.7 

③

35.6 

37.4 

33.9 

38.9 

13.0 

23.0 

35.2 

45.8 

45.9 

37.0 

36.9 

32.8 

50.0 

41.0 

40.5 

34.1 

42.1 

29.3 

31.3 

44.1 

46.9 

66.7 

28.2 

33.1 

37.7 

18.2 

42.9 

25.0 

33.9 

44.8 

31.3 

28.1 

43.5 

42.9 

30.4 

38.4 

25.9 

33.5 

37.0 

38.0 

28.3 

34.2 

38.4 

33.5 

30.8 

21.1 

40.0 

26.1 

39.2 

④

13.2 

14.2 

12.1 

16.7 

13.0 

21.2 

14.0 

11.8 

6.3 

13.0 

12.6 

14.9 

13.5 

11.0 

7.1 

15.4 

12.2 

18.8 

8.8 

12.5 

2.6 

15.8 

11.5 

18.2 

15.7 

11.4 

19.0 

12.0 

21.9 

15.2 

14.3 

14.8 

12.5 

13.0 

7.9 

11.6 

18.5 

23.9 

8.8 

14.3 

19.4 

15.4 

21.1 

14.3 

17.1 

11.2 

⑤

5.4 

4.2 

5.9 

16.7 

16.7 

8.8 

4.5 

3.3 

0.9 

6.5 

4.3 

8.2 

1.9 

6.0 

9.5 

6.6 

5.3 

4.9 

14.7 

3.1 

2.6 

4.3 

4.9 

9.1 

4.3 

4.3 

1.7 

7.2 

18.8 

6.5 

10.7 

3.0 

6.3 

5.6 

3.3 

5.8 

8.2 

6.5 

3.2 

4.9 

11.0 

38.5 

5.3 

2.9 

7.2 

4.4 

⑥

2.1 

1.7 

2.0 

11.1 

1.9 

0.9 

1.7 

0.7 

3.6 

4.3 

1.7 

2.1 

2.0 

2.4 

0.5 

5.9 

3.1 

2.9 

1.6 

4.3 

2.0 

1.2 

2.2 

3.6 

1.5 

1.9 

1.9 

1.3 

2.3 

1.6 

2.2 

1.4 

1.0 

3.2 

1.8 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（33）あなた自身および生活環境などの満足度 

(20)他の地域に誇れる地元の名物や名所など 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 
「どちらともいえない」（42.5％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「やや満足」

（24.4％）、「やや不満」（13.8％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[18～29 歳]の 46.3％と最も高く、次

いで[50～59 歳]で 37.3％となっている。 

既婚・未婚別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[子育て世帯]が 42.0％と最も高くなっ

ている。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[専門職（弁護士、税理士、医療関連

など）]が 61.5％と最も高くなっている。 

地域別 
（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[釧路・根室]で 21.4％に比べ、[道央]
は 40.2％と高い。 

出身地別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[道外]で 48.2％と他の区分に比べ高い。 

人口規模別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[人口 1 万人以上 10 万人未満の市町

村]で 25.5％に比べ、[札幌市]は 46.0％と高い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[減少率 2.0％未満]で 43.6％と他の区

分に比べ高い。 

居住年数別 全体と傾向に大きな差はない。 

 

n= 661 

無回答 
2.4％ 

やや満足 
24.4％ 

どちらともいえない 
42.5％ 

やや不満 
13.8％ 

不満 
5.7％ 

満足 
11.2％ 
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凡例

男性

女性

その他・無回答（※）

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

既婚

未婚

1人暮らし

子育て世帯

三世代

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員）

公務員・教職員

団体職員

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業

専門職（弁護士、税理士、医療関連など）

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0％未満

減少率2.0％以上10.0％未満

減少率10.0％以上

１年未満

１～５年未満

５～10 年未満

10～20 年未満

20 年以上

出
身
地
別

人
口
規
模
別

人
口
減
少
度

居
住
年
数
別

全体　(n＝661)

性
別

年
代
別

世
帯
構
成
別

職
種
別

地
域
別

既
婚
・

未
婚
別

① 満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない ④ やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

11.2 

9.7 

12.7 

5.6 

18.5 

15.0 

11.7 

10.5 

6.3 

4.3 

10.8 

11.8 

7.7 

16.0 

11.9 

9.9 

26.3 

7.3 

6.3 

5.9 

21.9 

17.9 

12.2 

9.8 

18.2 

7.1 

13.4 

13.8 

6.0 

9.4 

6.5 

20.0 

7.1 

24.1 

16.3 

8.7 

7.6 

8.7 

15.1 

8.4 

7.7 

15.8 

17.1 

14.4 

9.8 

②

24.4 

22.5 

26.3 

16.7 

27.8 

22.1 

21.2 

26.8 

27.0 

23.9 

25.6 

21.5 

25.0 

26.0 

14.3 

22.5 

15.8 

39.0 

12.5 

23.5 

18.8 

16.7 

43.6 

20.1 

29.5 

27.3 

21.4 

50.0 

26.8 

22.4 

22.9 

15.6 

21.7 

21.4 

27.4 

23.8 

24.1 

29.7 

26.0 

17.9 

21.7 

28.5 

22.7 

20.6 

15.4 

26.3 

22.9 

26.1 

24.3 

③

42.5 

42.9 

42.1 

44.4 

33.3 

40.7 

44.1 

43.1 

45.9 

43.5 

41.9 

44.6 

51.9 

42.0 

50.0 

44.5 

47.4 

31.7 

50.0 

44.1 

28.1 

66.7 

28.2 

44.6 

45.9 

36.4 

48.6 

50.0 

40.8 

46.6 

39.8 

53.1 

54.3 

42.9 

37.8 

44.7 

35.2 

43.1 

35.8 

47.3 

50.0 

41.9 

45.3 

41.3 

53.8 

44.7 

51.4 

38.7 

42.7 

④

13.8 

15.2 

12.7 

11.1 

14.8 

15.0 

15.1 

11.8 

11.7 

17.4 

14.3 

12.8 

11.5 

10.0 

19.0 

14.3 

10.5 

14.6 

18.8 

8.8 

25.0 

16.7 

10.3 

15.8 

9.8 

9.1 

12.9 

11.4 

13.8 

22.9 

12.5 

10.9 

17.9 

10.4 

15.3 

9.3 

7.1 

17.9 

17.9 

10.9 

8.1 

16.7 

18.7 

15.4 

7.9 

8.6 

13.5 

14.4 

⑤

5.7 

8.0 

3.7 

11.1 

3.7 

6.2 

6.7 

6.5 

4.5 

4.3 

5.4 

6.7 

1.9 

4.0 

2.4 

7.7 

7.3 

12.5 

8.8 

3.1 

4.3 

3.3 

9.1 

5.7 

4.8 

3.4 

8.4 

9.4 

4.3 

14.3 

3.7 

6.7 

3.7 

2.5 

8.1 

7.1 

8.7 

4.2 

5.9 

8.4 

15.4 

2.6 

5.4 

6.3 

⑥

2.4 

1.7 

2.5 

11.1 

1.9 

0.9 

1.1 

1.3 

4.5 

6.5 

2.0 

2.6 

1.9 

2.0 

2.4 

1.1 

8.8 

3.1 

2.9 

1.6 

4.3 

2.8 

2.2 

3.6 

0.7 

2.4 

3.7 

1.3 

3.5 

2.2 

2.1 

1.0 

3.2 

2.6 

1.8 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（33）あなた自身および生活環境などの満足度 

(21)毎日の生活に対する総合的な満足度 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 
「やや満足」（38.6％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「どちらともいえない」

（33.9％）、「やや不満」（11.6％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[18～29 歳]の 57.4％と最も高く、次

いで[50～59 歳]で 49.7％となっている。 

既婚・未婚別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[未婚]の 37.4％に比べ、[既婚]は 53.3％
と高い。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[一人暮らし]の 34.6％と他の世帯に比

べ低い。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[専門職（弁護士、税理士、医療関連

など）]で 69.2％に比べ、 [派遣社員・契約社員]では 26.5％と低い。 

地域別 
（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[オホーツク]で 34.4％に比べ、[道北]
は 51.8％と高い。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[人口 1 万人以上 10 万人未満の市町

村]で 40.2％に比べ、[札幌市]は 56.9％と高い。 

人口減少度別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[減少率 10.0％以上]で 37.4％と低い。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[20 年以上]で 46.4％に比べ、[5~10
年未満]は 60.0％と高い。 

 

n= 661 

無回答 
1.5％ 

やや満足 
38.6％ 

どちらともいえない 
33.9％ 

やや不満 
11.6％ 

不満 
4.2％ 

満足 
10.1％ 
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凡例

男性

女性

その他・無回答（※）

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

既婚

未婚

1人暮らし

子育て世帯

三世代

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員）

公務員・教職員

団体職員

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業

専門職（弁護士、税理士、医療関連など）

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0％未満

減少率2.0％以上10.0％未満

減少率10.0％以上

１年未満

１～５年未満

５～10 年未満

10～20 年未満

20 年以上

出
身
地
別

人
口
規
模
別

人
口
減
少
度

居
住
年
数
別

全体　(n＝661)

性
別

年
代
別

世
帯
構
成
別

職
種
別

地
域
別

既
婚
・

未
婚
別

① 満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない ④ やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

10.1 

10.0 

10.7 

16.7 

6.2 

12.8 

9.8 

8.1 

8.7 

10.8 

8.7 

3.8 

18.0 

9.5 

8.2 

26.3 

7.3 

12.5 

9.4 

12.8 

10.8 

9.8 

36.4 

11.4 

25.0 

11.1 

6.9 

7.2 

15.6 

15.2 

13.3 

8.9 

13.0 

12.1 

10.4 

8.7 

6.5 

12.0 

10.3 

7.1 

13.2 

8.6 

10.8 

10.3 

②

38.6 

35.6 

41.2 

33.3 

40.7 

39.8 

34.6 

39.9 

41.4 

34.8 

42.5 

28.7 

30.8 

38.0 

40.5 

37.9 

31.6 

51.2 

37.5 

26.5 

34.4 

50.0 

56.4 

34.5 

54.1 

36.4 

27.1 

25.0 

40.0 

43.1 

44.6 

18.8 

26.1 

35.7 

42.2 

37.4 

40.7 

44.8 

38.2 

31.5 

37.0 

44.0 

37.4 

30.3 

30.8 

44.7 

51.4 

43.2 

36.1 

③

33.9 

37.7 

30.5 

38.9 

20.4 

33.6 

32.4 

35.3 

39.6 

39.1 

32.3 

37.9 

53.8 

25.0 

35.7 

36.3 

42.1 

31.7 

37.5 

38.2 

31.3 

33.3 

25.6 

35.3 

29.5 

18.2 

32.9 

50.0 

34.2 

31.0 

27.7 

43.8 

41.3 

28.6 

31.9 

35.2 

29.6 

31.4 

29.5 

40.8 

34.8 

31.0 

35.5 

36.8 

46.2 

26.3 

28.6 

34.2 

34.6 

④

11.6 

12.5 

11.0 

11.1 

13.0 

15.9 

13.4 

11.8 

6.3 

6.5 

9.8 

16.4 

7.7 

13.0 

7.1 

14.3 

7.3 

12.5 

23.5 

21.9 

2.6 

12.2 

4.9 

9.1 

12.9 

10.4 

13.8 

13.3 

15.6 

8.7 

21.4 

9.6 

11.9 

13.0 

8.4 

14.5 

12.5 

15.2 

9.5 

10.8 

16.8 

7.7 

13.2 

5.7 

7.2 

13.1 

⑤

4.2 

2.8 

5.1 

11.1 

7.4 

3.5 

5.6 

3.3 

1.8 

6.5 

3.0 

7.2 

3.8 

4.0 

4.8 

2.7 

2.4 

5.9 

16.7 

2.6 

5.0 

1.6 

12.9 

2.8 

5.2 

7.2 

6.3 

6.5 

10.7 

2.2 

5.0 

3.7 

2.9 

5.2 

4.9 

6.5 

2.8 

4.9 

6.5 

15.4 

2.6 

5.7 

3.6 

4.2 

⑥

1.5 

1.4 

1.4 

5.6 

1.9 

0.9 

1.1 

2.7 

4.3 

1.5 

1.0 

2.0 

2.4 

0.5 

5.9 

3.1 

2.2 

2.9 

1.5 

2.2 

3.6 

0.7 

1.7 

0.4 

2.3 

1.6 

0.7 

1.0 

2.6 

0.9 

1.8 
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資 料 編

クロス集計表（比率）

調査票
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